
เก็บของขวัญ
การทดสอบความสามารถในการแก้ปัญหาโดยการเขียนโปรแกรม การทดสอบวันท่ี 23 พ.ย. 2562

ปราสาทแห่งหน่ึงเขียนแผนท่ีภายในออกมาได้เป็นตารางขนาด R แถว C คอลัมน์ ดังตวัอย่างด้านล่างน้ีท่ี R = 5, C = 7
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ส่วนท่ีเป็นทางเดินแสดงด้วยจุด (.)  ส่วนท่ีเป็นกำาแพงแสดงด้วยเคร่ืองหมายชาร์ป (#)  ช่องท่ีเป็น A คือจุดเร่ิมต้นท่ีคุณ
อย่่ ช่องท่ีเป็น * คือช่องท่ีมีของขวัญ คุณสามารถเดินไปมาในปราสาทได้ในช่องท่ีไม่ใช่กำาแพง ในการเดินนัน้คุณสามารถ
ย้ายตำาแหน่งได้สี่ทิศทางคือ (1) ขึ้นบน (2) ลงล่าง (3) ไปทางซา้ยและ (4) ไปทางขวา ถ้าช่องท่ีตอ้งการเคล่ือนท่ีไปไม่ใช่
กำาแพง (ท่ีแทนด้วย #)   ไม่สามารถเดินทะลุออกนอกแผนท่ีได้ ไม่สามารถเดินเฉียงได้  ในแผนท่ีด้านบน บริเวณท่ีคุณ
เดินไปมาได้แสดงด้วยสีเหลือง  สังเกตว่าคุณสามารถไปเก็บของขวัญได้ 2 ช้ิน

บางปราสาทอาจจะมีช่องวาร์ปขา้มมิติหลายช่อง ช่องเหล่าน้ีเมื่อเดินเข้าไปท่ีช่องใดจะเลือกได้ว่าจะไปโผลท่ีช่อง
วาร์ปช่องอื่น ๆ ได้ หรือจะโผล่กลับมาท่ีช่องเดิมก็ได้  ช่องวาร์ปจะเขียนแทนด้วย W ในแผนท่ี  พิจารณาอีกตัวอย่างด้าน
ล่างท่ีมีช่องวาร์ป 5 ช่อง  ช่องท่ีคุณสามารถเดินไปได้แสดงเป็นสีเหลือง สงัเกตว่าคุณสามารถเกบ็ของขวัญได้ 3 ช้ิน
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ให้เขียนโปรแกรมรับแผนท่ีและคำานวณวา่คุณจะสามารถเก็บของขวัญได้มากท่ีสุดกี่ช้ิน  มีขอ้ม่ลทดสอบ 30% 
ท่ีไมม่ีช่องวาร์ปเลย

ข้อมูลนำำเข้ำ
บรรทัดแรกระบุจำานวนเต็มสองจำานวน R และ C (1 <= R <= 30; 1 <= C <= 30)

อีก R บรรทัดระบุแผนท่ี แต่ละบรรทัดระบุขอ้ความความยาว C ตวัอักษร โดยมกีารใช้สัญลักษณ์ดังน้ี
• # แทนช่องกำาแพง
• . แทนพื้นท่ีว่างธรรมดา
• A แทนจุดเร่ิมต้นท่ีคุณอย่่ จะมีหน่ึงช่องในแผนท่ีท่ีเป็น A
• * แทนช่องท่ีมีของขวัญ
• W แทนช่องท่ีเป็นช่องวาร์ป เมื่อเขา้ไปในช่องวาร์ปสามารถไปโผล่ท่ีช่องวาร์ปใดก็ได้ จะไมไ่ปไหนก็ได้

ข้อมูลส่งออก
มีหน่ึงบรรทัด เป็นจำานวนเตม็ของขวัญท่ีมากท่ีสุดท่ีคุณเกบ็ได้

เงื่อนไขกำรทำำงำน  โปรแกรมต้องทำางานภายใน 1 วินาที ใช้หน่วยความจำาไม่เกิน 256 MB

(ตัวอย่างอย่่หน้าถัดไป)
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